Epyacia 3

Mia Snpoota vinpeoia BéAet va tpoypappatiost To TAdvo mapayyeliog xapTiod mov eivat anapaitnto yla Tn Aettovpyia
OV TWV SLOIKNTIKOV TUNUATWYV. ZTOVG TEAevTaiovg 12 prjveg 1 katavdAwor) xapTiov (oe kovTeg) KupdvOnke ota akolovba
emimeda:

Mnveg Koatavadwon Mrveg  Koatavaiwon

1 19 7 15
2 18 8 19
3 22 9 21
4 20 10 18
5 19 11 17
6 16 12 14

KaBe mapayyelia empépet éva 0tabepd Staxelplotikd k6oTog Dyoug €100, evw kabe kovTa xapTiol kootifet €20. Ot

napayyehieg yivovtal oe ToooTnTeG ToANanAdoteg Twv 5 povadwy. Kabe kodta mov anobepatomoteitat yia nepiodo evog
prpva €xet ektiunOet 011 empépet £va k60TOG anobepartomoinong Hyovg €1,1, evw ot Tapaddoelg yivovtal §0o népeg HeTd
v mapayyehia.

Epotipata:

1.

Alapop@waoTe pua ektipnon tng pnviaiog {itnong (oe aképata ToooTNTA) WOTE VL EQAPHOTETE TO povTENo Tov Wilson.
Yn6 moteg Tig mpovmobéaelg Ba Bewpovoate “ac@alry” Tn xprion TG ekTiUNONG avTig 0To povtého Tov Wilson;

TNV apyr TG TPONYOUREVNG XPOVIAG 1) UTNpeoia eixe éva apXtko amobepa amod 15 kohTeg XapTiol Kat TpayHatonoinoe
napayyehieg Yyovg 40 povadwv kdbe popd ov vinpxe e&dvtinon tov Stabéatpov anobépartog. Exediaote v e€éhién
Tov amofEpatog yia pa mepiodo 12 pnvwv kat LITOAOYIOTE TO AVTIOTOL(O GUVOMKO KOGTOG, BewpwvTag 6Tl 1 {fTnon
kaBe prva eivat otabepr) kat ion pe TV ekTipnon mov opicate 0To gpWTNHA 1.

ITpoodiopiote To TAAvo mapayyehwy (TOCHTNTA Kat GUXVOTITA TTAPAYYEALWV) TIOV EAAYLOTOTIOLEL TO GUVOALKO KOGTOG
ava povdda xpovov kat fdoet avtov anavtioTte ota akdAovda:

a) TIéoo eival to amoBepa tn otrypr) kdbe mapayyehiag;

B) Iowa eivat n e£0tkOVOUNOT) TTOV ATOPEPEL AVTOG O TIPOYPAULATIOUOG TTAPAYYENLWY GE OXEDT] UE TNV TIPAKTIKY TTOL
akohovBei n vimpeoia (Onwg meptypdptnke oto epwtnpa 2); ITov opeiletat 1) egotkovounon avtr (610 KOGTOG TWVY
TapayyeAwv 1 61o k6oTo¢ anobepatonoinong);

Eotw ta akdlovBa otouyeia:

*

q, 1 BéAtiotn moodTNTA TTapayyeAiag mov avtioTokel o {tnomn r (ayvowvTag Ty anaitnon yia mapayyehieg
0€ TOOOTNTEG TOAAATAATLEG TWV 5 Hovadwv),

C.(g)) TO punviaio KOOTOG €AV 1] OLKOVOLLKT TTOOOTITA elvat g kat 1 {fjtnon eivan ion pe r (ayvowvtag to povadiaio

KOOTOG TWV TTAPAYYEALWV),

q" 1] OLKOVOLIKT] TOGOTNTA IOV VTIOAOYIOATE OTO EpWTNHA 3,
C.(q") To unviaio KOOTOG €AV I OLKOVOWLKT TOGOTNTA eivat ¢* kot 1) {iTnon eivat ion e r (ayvowvTtag To povadiaio
KOOTOG TWV TTAPAYYEALWV).
ZOUTANPWOTE T OTOLKEI TOV TTapaKATw Tivaka yla ta enineda {ftnong mov Sivovtat otnv 1n ypapun kat fdoet Twv
AMOTEAECUATWV AMAVTNOTE 0TA EPWTHUATA TTOV AKOAOVOOVV:

Zion r 9 12 15 18 21 24 27

[TocodtnTa g
Kéotog C,(q))
Koéotog C,(q%)

a) Iapovotdote ypagd tnv avadoyia C,.(¢")/C.(g;) (x&dBetog afovag) oe axéon pe v avaloyia r/r (op{dvtiog
a€ovag), omov r eivat ta emineda {fTnong Tov Tapandvw mivaka kat r* To eninedo g {Tnong mov xpnotponouoate
0TOVG VTTOAOYLOUOVG 0AG OTO EpWTNHA 3.



B) Iwg oxohalete Ta anotehéopata wg mPog TNV evaucdnaoia Tov KOGTOVG O oXEoN pe T {Tnon;
y) H vnoextipnon 1 n vrepektiunon g {ftnong eivat ekeivn ov odnyei oe peyalbepeg anokioelg 0To KGOTOG o€
oxéorn e To eninedo mov eixe apyikd extunOei (Baoet Tng extipnong r* yua tn {Tnon);

. Ayvowvtag To povadiaio k6oToG u aTo povtédo tov Wilson, Seifte 61t 0 Aoyog C,(¢%)/C.(q)) Tov mponyoduevov epw-

Tpartog, Sivetal and T oxéon:
C(q) 1 r [r*
= — — 4+ —_
C.(q) 2 rt r

. OewpwvTag 0TL emiTpémovTal eEAAeiyelg pe povadiaio k6oToG p (€/pov./pfva) kat T cVVEPTNON KOOTOVG Avd povada

Xpovou:
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a) Aceite 6TL 070 PENTIOTO TIPOYPAUUATIOUO TWV TIAPAYYEALWY, 0 0T0{0G opileTan wG:

. 2rK(h + p) . Pq
q = _ S = =
hp h+p
oxvovv ta efne:

* TO KOOTOG avepodlacpol ava povada xpovou eivat igo pe to dpbpotopa twv e§6dwv anobepatomoinong kat
EXkenyng avd povdda xpovov.
¢ TO EAAYLOTO OLVONKO KOOTOG eivan C(g", S¥) = 4/ Z;f;h.
B) Aedopévouv ott To povadiaio k60Tog EAAeYNG eivat 10€/pov./unva, Tota givat 1 §0IKOVOUNOT KOGTOVG TTOL TPO-

KOTITEL ATIO TOV TPOYPAUHATIOHO TV TapayyeAwv pe eANAelPeLS EVaVTL TOV TIPOYPAUUATIONOD TIOV OpicaTE OTO
epwtnua 3; IT6c0o eivat 1o péyloto eninedo EANEYNG OTO VEO AVTO TIPOYPAHUATIONO;




